	Деятельность ученика, работающего у доски
	Деятельность  учителя
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Приравниваем (2)и(4), получим [image: image10.png]
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  (6) 
 У доски работает другой ученик
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Найдем возможные радиусы орбит  атома   (7)→(5), получим:
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= 1:4:9….
rn = n2r1

	Ставит  задачу получить зависимость энергии от одной переменной r или p, чтобы ее проанализировать. 
 В случае затруднения помогает  делать выкладки, исправляет ошибки, отвечает на вопросы учащихся класса и ученика у доски.

Учитель сообщает учащимся, что если атом устойчив, то его энергия минимальна. 

Задает вопрос: Как определить минимум функции? В случае затруднения предлагает  пути решения.
Задает вопрос: Как объяснить знак «минус» в формуле (8)? 
Обращает внимание на то, что при n=1,2,3 энергия принимает дискретные значения, т.е. квантуется.

Как  получить формулу для расчета радиусов стационарных орбит? В случае затруднения, выполняет все выкладки совместно с учеником. 
Сообщает, что радиусы также квантованы, пропорциональны квадрату главного квантового числа. Задает вопрос: Как выглядит ряд отношений соседних радиусов? Как можно определить радиус n-ой орбиты, зная радиус первой?
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